Mathématiques - 4° année

Opérations sur les nombres

Copie type de niveau 3

Cette copie représente bien le niveau 3. Bien que la copie type
contienne des erreurs d’opération a chaque probleme, la
démarche que I'éleve utilise est appropriée dans la plupart des
cas (sauf au probléme no 3). La communication des solutions est
appropriée.
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Tache

Cette année, la finale provinciale de soccer a lieu dans un stade qui
peut contenir 3000 spectateurs. Le jour du match, il y avait 1260
er]fg_"rj_ts., 444 éleves et 999 adultesfﬂge présent dans le stade.
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1. Combien de places de libre y avait-il dans le stade?
Montre ton travail.
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Les ;e!eves deva!ent payer 2 § pour asssster au match Les parents be. .
ont paye 5% et C etait gratult pour les enfants : T - ?L“-u}}g 1
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3 Quel montant d argent le match de soccer a--l rapporte en tout"
Mcmtre ton trava;l
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